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ученика(цы) 2 «___»класса___________________________________________
                                                                 фамилия, имя
1.Прочитай произведение и выполни задания. 

Три сына
Словенская народная сказка

   Было у лесника трое сыновей.  Настало время их к работе приставить.  Повёл лесник в лес старшего сына.
- Что бы ты сделал. Сын. Будь этот лес твой?- спросил он.
- О, я бы срубил все деревья и продал.
И подумал отец: «Не получится из тебя доброго хозяина»,- молча пошёл домой.
   На другой день повёл он в лес среднего сына. Остановил перед огромными, поднебесными соснами и спросил:
- Что бы ты сделал с этими соснами. Если бы они стали твоими?
- О, - обрадовался средний сын,- я бы их все до одной срубил и поставил на этом  месте дворец под небеса!
Покачал головой старик и отправился домой.
   На третий день взял он с собой в лес младшего.
- Что бы ты сделал с этими деревьями, сынок, коли  бы они твоими были?- спросил отец.
   Долго смотрел младший сын на золотистые сосны, а потом сказал:
- Я бы растил их и берёг. Они такие красивые!
   Обрадовался лесник:
- Из тебя, сынок, добрый хозяин получится. Тебе и заступать на работу вместо меня.

2. Подчеркни  заголовок.

3. Как начинается сказка? Подчеркни в тексте.  
4. Кем работал отец?  Подчеркни ответ. 
     А. Садоводом       Б. Лесником         В. Полеводом

5.Кому отец хотел передать лес? Подчеркни ответ.
   А. Сыновьям         Б. Соседям           В. Оставить себе  

6. Ответ  какого сына порадовал отца? Подчеркни ответ.
   А.  Старшего         Б. Среднего          В. Младшего   
 
7. Что ответил каждый из сыновей отцу. Соедини линиями героев и их действия:

    Срубил бы  и продал                                       младший сын
    Растил бы  и берёг                                            старший сын
    Срубил бы  и поставил дворец                        средний сын
 8. Почему старик покачал головой? Подчеркни ответ. 
   А. Засомневался            Б. Огорчился             В. Согласился
9. Главный смысл текста в том, что:
а) старик решил сыновей приставить к работе;
б) добрый хозяин бережёт своё добро;
в) природу надо беречь.
                 
10. Определи жанр текста:____________________________
11. Какое  предложение подсказывает тебе, что младший сын умеет ценить красоту?  Напиши.  ___________________________________________________________

12.Как ты понимаешь «Настало время их к работе приставить». 
Выбери словосочетание, которое помогает понять смысл предложения:
а) старик состарился;
б) сыновья выросли;
в) лес стал густым.

13.Сделай модель обложки









    
                                                                                                                                                         
                                 






	Ключ

	Номер задания
	Номер верного ответа
	Кол-во баллов

	1.
	См. норму техники чтения в таблице
	0-3

	2.
	Три сына
	2

	3.
	Было у лесника трое сыновей.
	1

	4.
	Лесником  

	1

	5.
	Сыновьям
	1

	6.
	Младшего   
	1

	7.
	Срубил бы  и продал - старший сын
Срубил бы  и поставил дворец  -                      средний сын
Растил бы  и берёг - младший сын                                      

	2

	8.
	Огорчился
	1

	9.
	Добрый хозяин бережёт своё добро
	2

	10.
	Сказка
	1

	11.
	Они такие красивые!
	3

	12.
	Сыновья выросли
	1

	13.
	 Словенская народная сказка 
 «Три сына»
	3 

	Итого
	
	22







Система оценивания  работы









	Объём правильно выполненной работы
	    Уровень достижений
	Отметка
по 5   балльной шкале

	90% - 100%
	 Высокий                 18-22 балла
	«5»

	75% - 89%
	Повышенный          13-17 баллов
	«4»

	50% - 74%
	Базовый                  12- 8 баллов
	«3»

	ниже 50%
	Низкий               менее 7 баллов
	«2»



